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Gleichungen mit Binom. Formeln 4

Rechne die Aufgaben in deinem Heft aus. Wenn du die Losungen
addierst, musst du das vorgegebene Ergebnis erhalten.

1) (5x + 3)2 = 25x2 + 309 | —
2) (4x + 2) = 16x% + 84 L - —IE'_:J_u' d
3) (7x + 2)2 = 49x2 + 312 ] | - i J 1| F
4) (2x + 3)2 = 4x2 - 51 gl i sy ol hE =
5) (7x - 2)> = 49x* + 60 =i "—J—L TR III
6) (3x - 11)2 = 9x2 - 473 A F
7) (6x - 11)2 = 36x2 + 649 a1 ['r
) ( X - ) X ! |I _Ll L 4 L
8) (3x-6)*=9x*-72 i I_—|_-|_'—'| DSk
9) (2x + 9)(2x - 9) = 4x2 - 81 U —1~F A
0) (4x + 4)(4x - 4) = 16x2 - 16 — [T
Summe der Ergebnisse: 22 — __ L I _I___
L _ILI 1 Md = ] III
11) (5x + 2)? = 25x2 + 5x - 161 I J —1 _|_,—_,E|_ _l—_TLI
_ 1 ] L
12) (2x + 8)2 = 4x2 + 7x - 61 rIII (T 5
13) (7x + 2)? = 49%% - 12x - 236 h = el
14) (3x + 5)2=9x%- 10x - 215 — '[! L= |L-
_ - | L
15) (5% - 3)2 = 25x2 + 6x + 441 et _H_jl ml ]}
16) (3x - 7)2 = 9x2 + 5x - 139 - I_IJII:I__! ‘|_I_ mpll iy ]
17) (3x - 8)> = 9x* + 9x - 506 _':T |‘|L| ""‘\ 1y
—] - — 1
18) (5x - 7)? = 25x? - 6x - 591 —Ill-':rtr_ L L
— | M —71.
19) (7x + 6)(7x - 6) = 49x2 - 36 |_' LLTH 15l
20) (6% + 6)(6x - 6) = 36x? - 36 Plle=tgl Jl_l__l_i_l_ =N
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Gleichungen mit Binom. Formeln 4 / Losungen

Rechne die Aufgaben in deinem Heft aus. Wenn du die Losungen addierst,
musst du das vorgegebene Ergebnis erhalten.

(5x + 3)? = 25x* + 309 10
(4x + 2)2=16x> + 84 5
(7x + 2)> =49x% + 312 11
(2x + 3)? = 4x2 - 51 -5
(7x-2)>=49x% + 60 -2
(3x-11)>=9x2-473 9
(6x - 11)> = 36x> + 649 -4
(3x-6)2=9x2-72 3
(2x + 9)(2x - 9) = 4x2 - 81 -11
(4x +4)(4x-4)=16x>-16 6

Summe der Ergebnisse: 22
(5x + 2)? = 25x% + 5x - 161 -11
(2x + 8)*=4x*>+ 7x - 61 -5
(7x + 2)? = 49x2 - 12x - 236 -6
(3x +5)2=9x%-10x - 215 -6
(5x - 3)? = 25x% + 6x + 441 -12
(3x-7)*=9x%+ 5x - 139 4
(3x - 8)*=9x% + 9x - 506 10
(5x - 7)? = 25x2 - 6x - 591 10
(7x + 6)(7x - 6) = 49x? - 36 9
(6x + 6)(6x - 6) = 36x* - 36 -8

Summe der Ergebnisse: -15
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